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 Приштински медији су објавили да би Рамуш Харадинај, некадашњи вођа ОВК, који у
Француској чека одлуку тамошњег суда да ли ће бити изручен Србији, која га терети за
ратне злочине над цивилним становништвом на Косову, могао да буде јединствени
кандидат опозиције за премијера на ванредним парламентарним изборима.

  

  Косовски медији јављају да би Рамуш Харадинај могао да буде јединствени кандидат
опозиције на ванредним парламентарним изборима. Расписивање избора 25. априла
раније ове недеље је најавио „Клан Косова“, а они би могли да буду одржани 28. маја,
или 4. јуна.   

Харадинаја 27. априла у Колмару очекује одлука француског суда о томе да ли ће у
потпуности бити ослобођен и вратити се на Косово, или ће бити изручен Србији.

  

„Убеђен сам да је тренутно најозбиљнија кандидатура, најсигурнија и најбоља, најбоља
понуда за данашњицу, господин Харадинај, будући премијер републике Косова“, овим је
речима председник Иницијативе за Косово Фатмир Љимај најавио могућност да
Харадинај буде јединствени кандидат косовске опозиције за премијера на све
извеснијим изборима — према оном како најављују поједини косовски медији.

  

У изјави за приштински „Експрес“, Љимај је објаснио да су следеће две недеље кључне
за то да ли ће на Косову бити ванредних избора.

  

Иницијатива за Косово већ од следећег понедељка почиње са званичним сакупљањем
потписа за изгласавање неповерења влади Косова.
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Управо у понедељак, 24. априла, пред скупштином Косова ће се још једном наћи питање
ратификације споразума о разграничењу са Црном Гором, чије је усвајање кључно како
би Косово добило визну либерализацију, а чијем усвајању се снажно противе
опозиционе странке.

  

Тако би, како је телевизија „Клан Косова“ раније јавила, већ у уторак, 25. априла, могло
би да дође и до распада владајуће коалиције ЛДК-ПДК и расписивања превремених
парламентарних избора, који би требало да буду одржани 28. маја или 4. јуна.

  

(Спутњик)
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